
 ZŠ NA VÝSLUNÍ, BRANDÝS NAD LABEM 

SKOTSKO – ubytování na trajektu 
8. – 15. června 2019 

8 dnů/6 nocí 
 

Kristof, s. r. o.             Moskevská 28        tel.: 00420 485 102 862     mail: info@mojeanglie.cz           ič: 627 39 387                    BEZPLATNÁ LINKA 
cestovní kancelář       460 01 Liberec       fax: 00420 485 102 863      web: www.kristof-jazyky.cz      dič: CZ627 39 387              800 138 241 
                                       Czech Republic                                                                                                               účet: 673712133/0300 

 
1. den (8.6.)  Odjezd z ČR ve večerních hodinách, noční přejezd do Amsterdamu. 
 

2. den (9.6.)  Amsterdam - město prošpikované grachty (kanály) je nejlepší poznat přímo z vody. Hodinová plavba loďkou 
nám ukáže mnohé pamětihodnosti a my se na ní naladíme na další prohlídku. Poté už naše cesta povede 
malebnými uličkami kolem kostela Oude Kerk a neblaze proslulé čtvrti červených luceren až na náměstí Dam, 
kde uvidíme královský Koninklijk Paleis i národní památník. Zde ochutnáme místní specialitu a nakoukneme i 
do mnohých sýráren, které k Nizozemí neodmyslitelně patří. Někteří už v okolí Dam mohou relaxovat a 
aktivnější se mohou vydat poznávat dál...  
V 17:30 vyplutí trajektu z Amsterdamu do Newcastlu, noc v kajutách na trajektu. 

 

3. den (10.6.) Ráno vylodění v Newcastlu (cca v 10:00) 
Holy Island (Lindisfarne) – na ostrov lze přijít po šíji, která se zjeví 2x denně při odlivu, zde socha sv. Aidana, 
kaple sv. Cuthberta, zbytky kláštera, který byl v 8. století vypleněn při prvním nájezdu Vikingů v Anglii. 
Ubytování v hostitelských rodinách (okolí Stirling). 

  

4. den (11.6.) Prohlídka Edinburghu – tzv. „Athény severu“, ještě plni sil vystoupáme na Artušovo sedlo (vyhaslá sopka), 
odkud budeme mít město jako na dlani. Poté si prohlédneme královský palác Holyrood Palace – oficiální 
rezidenci královské rodiny ve Skotsku, kde mimo jiné žila i slavná Marie Stuartovna, královna skotská. 
Následuje procházka po historické ulici The Royal Mile s katedrálou a parlamentem. Na závěr dne se z nádvoří 
pokocháme hradem Edinburgh a vyfotíme také památník sira Waltera Scotta. V případě času a zájmu možnost 
vyběhnout na pahorek Calton Hill s památníkem padlých v Napoleonských válkách. 

 Forth Bridge - pýcha viktoriánského inženýrství, svého času největší to stavby ze železa na světě. Dále 
prohlídka bývalého hlavního města království Fife – Dunfermline, kde je v místní katedrále pohřben skotský 
král Robert Bruce i matka rebela Wiliama Wallace. 

 Ubytování v hostitelských rodinách (okolí Stirling). 
 

5. den (12.6.)  Výlet do Národního parku Trossachs, kraje třpytivých jezer a skalnatých kopců, kde u malebného jezera Loch 
Katrine vystoupáme na kopeček Ben A‘an, místo znamenitých výhledů, odkud budeme mít celé Trossachs jako 
na dlani, v případě zájmu projížďka parníkem po jezeru nebo procházka kolem jezera, průjezd národním 
parkem kolem dalších jezer (Loch Venachar, Loch Achray a další). 
Odpoledne nás čeká Stirling – jedno z nejstarších měst ve Skotsku a ve středověku jedno z nejvýznamnějších, 
staré město se zachovalými domy ze 16. - 18. století, v případě zájmu prohlídka renesančního hradu Stirling 
Castle na kopci nad městem, v historii oblíbené sídlo skotských králů a královen.  
V případě času zastávka u Falkirk Wheel – moderní technická památka na dopravu lodí – obří zdymadlo.  
Ubytování v hostitelských rodinách (okolí Stirling). 

 

6. den (13.6.) Vyrazíme do Glencoe – jedno z nejromantičtějších a nejhezčích skotských údolí, místo natáčení mnoha filmů 
(Statečné srdce, Harry Potter), odkud se vydáme na pěší túru po skotské vysočině (program bude upřesněn). 
Ubytování v hostitelských rodinách (okolí Stirling). 

 

7. den (14.6.) Gretna Green - první skotská vesnice se slavnou kovárnou - dějištěm tajných svateb, návštěvnické středisko, 
prodej skotských suvenýrů, památné místo Skotska 
Hadriánův Val – návštěva pozůstatků římské pevnosti Verovicium (Housesteads) a procházka po valu 
V odpoledních hodinách nalodění na trajekt Newcastle – Amsterdam, noční plavba, ubytování v kajutách na 
trajektu. 

 

8. den (15.6.) Návrat do ČR v nočních hodinách (22 – 23h). 
 

CENA:  11 290,-/ osoba mladší 18 let    osoba starší 18 let příplatek 300 Kč 

  Ceny jsou platné při počtu min 45 studentů 

 
CENA ZAHRNUJE: dopravu zájezdovým busem s WC a klimatizací, trajekt, 2x ubytování v kajutách na trajektu bez stravy, 
4x ubytování v hostitelských rodinách s plnou penzí (snídaně, obědový balíček, večeře), službu průvodce, kompletní 
pojištění včetně léčebných výloh v zahraničí a pojištění proti STORNU zájezdu, mapy navštívených míst 
 
CENA NEZAHRNUJE: vstupné (7.5 EUR + cca 45 GBP), kapesné (cca 50 GBP + eura v Amsterdamu), drobná EUR na WC (tranzit), 
stravu na trajektu 
 
 

Změna programu vyhrazena! 
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